

Köszönet

Thanks to all

Kedves Olvasó!

Visszatekintve az elmúlt évre úgy érzem, főszerkesztőként elégedett lehetek az Egészségfejlesztés 2021-es „teljesítményével”. Idén négy lapszámban mintegy 90 írás jelent meg, amiket — az olvasottsági statisztika szerint — a népegészségügy iránt érdeklődő szakemberek hasznosnak találtak. Ahhoz, hogy a lapban ennyi érdekesnek ítélt cikk jelenhessen meg, sokak elhivatottságára és lelkesedésére volt szükség. Biztos vagyok abban, hogy az olvasók egyetértenek velem, az év utolsó lapszámában helyénvaló a köszönetnyilvánítás, és néhányuk megnevezése.

Mielőtt a lapot előállító szerkesztők közül kiemelnék bárkit, a 62. évfolyam szerzőinek és a szakbírálóknak köszönöm, hogy benyújtott írásaikkal illetve szakértői javaslataikkal hozzájárultak a folyóirat ez évi sikeréhez. Egyiküket név szerint is említenem kell, Devosa Ivánt, a Károli Gáspár Református Egyetem Pedagógiai Karának oktatóját, aki ebben az évben hét cikkismertetőt küldött közlésre. Ezek összefoglalóit több mint 600 alkalommal olvasták el, és a teljes cikkismertetőket pedig közel 400-szor töltötték le.

A szerkesztők közül elsőként Formanek-Balku Eszternek, a Nemzeti Népegészségügyi Központ osztályvezetőjének köszönöm meg mindazt, amit a lap megújulásában főszerkesztő-helyettesként véghezvitt, elért. Ugyancsak a megújulásban vállalt oroszánrészt Kutai Orsolya, tördelőszerkesztőnk, akinek a lap új informatikai környezetbe való beillesztését és az új, tetszetős forma kialakítását köszönhetem. A folyóirat technikai változása mellett a szerkesztőség is átforgalmódott, újak léptek a régié helyére. A változás ideje alatt Mátyás Gabriella olvasószerkesztőnk nemcsak, hogy helyettesítette a távozókat, de az új olvasószerkesztők mentorálását is magára vállalta, amit ezúton köszönök.

Végül, de nem utolsósorban ugyancsak köszönet illeti szorgalmas olvasóinkat, mert figyelmük, érdeklődésük bizonyítja, hogy érdemes volt az Egészségfejlesztés 62. évfolyamát is összeraknunk. Köszönet tehát mindazoknak, akik a lap elkészítésében és olvasásában 2021-ben részt vettek!

Remélem 2022-ben is közösen fogunk dolgozni egy korszerűbb, egy szakszerűbb egészségfejlesztésért, népegészségügyért!

Vitrai József
főszerkesztő